

三十六集连续剧 四世同堂



第26集 日本人封了冠晓荷的房子,丁约翰看在瑞宣的面子上接纳了冠家父女。蓝东阳和胖菊子再次到狱中看大赤包的笑话。冠家倒霉,胡同里的人拍手称快,只有瑞丰例外,他很高兴有了和冠晓荷成为难兄难弟的机会。

高第要找活儿养活自己与家人,招弟被小黄骗去进了日本人的特务训练班。冠晓荷想到了蓝东阳,提着礼品去求他帮忙。

第27集 冠晓荷以钱、权、高第为诱饵,可蓝东阳皆

不为所动,反倒给他念了首大赤包必死的诗,冠晓荷绝望了。空缺下来的妇女检查所所长职位,由胖菊子接任。

招弟跑了几次,都被拖回来打个半死。她发现自己跑不掉了,而且这里可以免费吃喝,便屈服了。她想既然做了日本人的特务,就一定想办法救出妈妈。

大赤包想了很多办法救自己,可日本人理都不理她。她越来越失望,终于疯了,死在自己的屎尿堆里。招弟受尽皮肉之苦,迅速成长为一名为日本人服务的干将。

第28集 高第去找瑞宣,她决定出城,做点对国家有用的事。招弟拦住了要出城的高第,高第把招弟塞给她的钱扔在了招弟脸上,说就是饿死也不吃日本人的饭。

高第来到广化寺,见到了钱默吟。高第告诉他招弟做了特务,钱先生让我也去,说打人敌人内部更容易为自己人做事,高第决定见机行事。

冠晓荷和瑞丰为找招弟双双被捕。日本人很惊讶,不知为什么这么秘密的地方都能被找到,对二人酷刑拷打。冠晓荷和瑞丰把他们认识的特务都说了一遍,日本人怀疑全北平的特务都有反日倾向,几天之内便把他们提到的所有特务都抓起来枪决了。

第29集 日本人抓走了高第去跟招弟对质。招弟表演了与姐姐相遇的情形,顺便推荐高第做特务。有了钱先生的点拨,高第同意了。面粉厂歇工,以后不卖粮了,祁老人家中的余粮连吃十天都不够。北平城里开始闹饥荒,日本人为长期作战囤积军粮,不向市场提供粮食,小羊圈胡同里的所有人,只能一天吃一顿饭。

日本人先是要大家按月献茶,接下来又让大家献包香烟的锡纸,最后发领粮证,6岁以下和60岁以上的都没有。

第30集 日本人觉得瑞丰和冠晓荷当特务不合适,把他们给放了。白巡长帮韵梅领回一堆说土不是土说面不

是面的“共和面”。

日本决定由军部直接管理“花姑娘”,胖菊子的所长当不成了。蓝东阳正在惦记一个更肥的职位:铁路学校的校长兼处长,届时,胖菊子可以当个教务总长,名声还比所长好听。瑞丰告诉蓝东阳招弟已当了特务,还谎称自己也是特务。

为了蓝东阳答应的那顿饭,瑞丰从家中跑了出来。蓝东阳说他冒充日本特务,让人把他给抓走了。瑞丰一夜未归,祁老人坐等了一夜。白巡长来对粮证,把瑞宣拉到一边,给了他瑞丰的衣服,这意味着瑞丰人没了。

第31集 因为吃“共和面”,北平城全城的中国人都拉肚子,日本人怀疑是瘟疫,在街上抓拉肚子的人。小羊圈胡同的剃头匠孙七和冠晓荷被装上汽车,拉到一个乱坟岗子活埋了。

瑞全乔装成山西木匠乘火车回到北京,刚下火车就被潜伏在车站的汉奸带走了。日本人没查出什么,把他放了。但捉瑞全的汉奸不甘心,偷偷地跟在他后面。瑞全杀了那个汉奸。

瑞全和高第见了面,高第给了瑞全一把枪,并提醒他招弟是特务。瑞全跟钱默吟碰头,制定了刺杀汉奸的计划。

第32集 祁家只剩“共和面”,韵梅为祁老人即将到来的一大寿发愁。韵梅好不容易在市场买了韭菜,被人抢了一把。胡同里的人来给祁老人

祝寿,李四爷把办丧事刺的两个鱼头提了来,黑毛方六带来了自己的相声。令众人惊喜的是富善给祁家送来一袋白面,祁老人决定让大家吃馒头。用鱼头炖汤。祁老人让大家各替去的人多吃一个馒头,一顿简陋的寿席吃得悲喜交加。

日本人查抄了英国大使馆,富善先生被抓走了。瑞宣得知各国的领事馆都被查封了,日本已向英美宣战。

瑞宣与瑞全在公园相见,瑞全让瑞宣到学校去教书,同时做学生工作。

第33集 瑞全和高第带领一些青年人在秘密电台工作,高第跟瑞全说起招弟迫害学生的事,说她变得像大赤包了。瑞全亲眼目睹招弟的变化,忍着伤心,在公园杀死了她。然后把招弟的证章与照片给高第看,高第又是伤心又是气愤,和瑞全悲痛相拥。

瑞全找到胖菊子,要她不要再跟蓝东阳做坏事,否则她就是第二个招弟。胖菊子惊慌失措,蓝东阳吓得尿了裤子,瑞全要求他们聘请瑞宣去学校当英文老师。

瑞全在一个隐蔽的联络点买了枪,和高第联手杀了特务教官,瑞全的右臂中了枪。

蓝东阳派人给瑞宣送来学校的聘书,瑞宣在学校巧妙地传播爱国思想。

第34集 蓝东阳想去日本,胖菊子看在眼里,恨在心里。高第颤抖着给瑞全做了一把。胡同里的人来给蓝东

阳看病,给他开了点药水。蓝东阳以为是给自己下了毒,向胖菊子交待了家底。

白巡长告诉李四爷日本被炸的消息。瑞宣去看望瑞全,说起日本被炸的消息,喜悦的静悄悄地在人们心里滋生。

第35集 胖菊子把蓝东阳捆起来,剥掉了他的拇指,逼他说出钱在什么地方。找到钱后,胖菊子大摇大摆地走了。瑞宣跟钱默吟接头时被金三爷派来的人跟踪。钱默吟被日本人抓走。

意大利投降了。日本政府要求在中国的日本人跟中国人交朋友。瑞宣去求瑞全救钱默吟,瑞全说根本救不了。

第36集 日本人开始在白塔寺兜售东西。白巡长告诉瑞宣,日本人释放了一部分罪行较轻的罪犯,把重犯偷偷运出城杀掉,好多日本特务包括蓝东阳逃往了日本。蓝东阳装病被送到了广岛的疗养院,结果被原子弹炸死了。妞子饿死了,众人悲痛万分。

日本投降了。钱默吟和外孙钱仇还有富善先生都被释放了。这一次,北平放起了庆祝自己胜利的烟花。祁家人悲喜交加,瑞全带着高第回了家,给这个悲伤的家庭注入了一点生气,祁老人十分高兴瑞全与高第最终能走到一块儿。胖菊子的钱都被骗光了,在妓院里混了一身烂疮,离死不远了。

5月15日至17日 19:55 央视一套播出第26至31集。

amrita 爱玛特
创造净水价值

健康厨房 净水相伴

生活饮用水终端深度净化专业服务商

深圳市爱玛特科技有限公司是一家专注于净水领域的高科技品牌企业,致力于研发超滤膜分离技术,研制以超滤膜技术为核心的净水机产品,以优质净水产品和净水服务为家庭及单位生活用水的深度净化提供卓越净水价值。

健康厨房 净水相伴

产品水流量在400升/小时至1000升/小时之间,适用于净化厨房食用水。

新鲜净水 随心所饮

产品水流量在400升/小时至500升/小时之间,适用于满足家庭及单位的直饮水净化。

中央净水 品质生活

产品水流量在1500升/小时至3000升/小时之间,适用于不同家庭的金厨用水全方位净化。

抑垢去垢 净水无忧

产品适用于解决制壶和碱水垢,提供适当硬度的生活饮用水。

- 高精度物理过滤,净化水可直接饮用
- 自动冲洗排污,滤芯使用寿命长达3年

- “绕管”超滤工艺,高效抗污染,易排污
- 无需用电加压,安全节能

净水生活——日常生活中使用深度净化处理的净化水以满足日常饮食,起居用水。使用深度净水的净水机,能有效清除自来水管网中的红虫、铁锈、悬浮物等机械成分,降低硬度、余氯和有机杂质,并能阻细菌、大肠杆菌等有害物质,同时保留水中原有的矿物质和微量元素。爱玛特净水机,让您远离疾病给家庭带来的许多烦恼和烦恼,捍卫家人的健康,让您多一份家人健康的轻松、愉悦和安心。

- 净水煲汤、煮饭、菜肴味道更鲜,更营养
- 净水清洗蔬菜、水果更干净,更放心
- 净水泡茶、冲牛奶、咖啡,口感更好,更纯
- 净水可防止厨具结硬垢
- 净水洗脸洁面更彻底,更滋润
- 净水刷牙,感觉更清新,更爽口
- 净水洗澡没有涩感,肌肤更爽滑,舒适
- 净水洗衣,不残留黄色斑迹,更洁净

[净水机应用示意]

权威认证·值得信赖

爱玛特净水机(深圳)有限公司 深圳爱玛特净水机有限公司

专卖地址:
 新区燕莎购物广场一楼北门水宜生专卖 热线: 3338633
 老区春雷路四中北50米路东水宜生专卖 热线: 13323926333
amrita 爱玛特 深圳市爱玛特科技有限公司
 Shenzhen Amrita Technology Co., Ltd